

ÍRÓ KILENCEK

I. Nemzetközi Seregszemléje



HETI
HIRDETO

- 2 -

palace
pizzéria

PALACE
PIZZÉRIA



Siófok,
Nyitva min

Író kilencek



Az „Író kilencek” I. Nemzetközi Seregszemléjének adott otthont Siófok a múlt szombaton, június 2-án. Az irodalmi est és beszélgetés háziasszonya, Szónyi Bartalos Mária, a csoport elnöke elmondta: élő magyar írók, költők alkotják az irodalmi társaságot, amely „határta-

lanul” működik, azaz a világ bármely pontján élő és magyarul alkotó irodalmárokat igyekeznek tömöríteni, megismertetni egymással. Elsődleges céljuk a tiszta magyar nyelv ápolása, hagyományaink és értékeink megőrzése a mai kor lehetőségeinek – például az internetes kommunikáció – kihasználásával, segítségével.

Az I. Nemzetközi seregszemle megszervezésében, lebonyolításában nagy segítséget nyújtott a körnek Siófokon Juhász János, az Advocatus Pro Urbe Alapítvány elnöke, valamint a Dél-balatoni Kulturális Központ igazgatója és dolgozója. A találkozó díszvendége Kasza Marton Lajos, a Kanadai



Magyarok Írószövetségének elnöke volt, akinek két könyve is nemrégiben jelent meg, s ezekből hallhattak ízelítőt az érdeklődők. A találkozó íróvendégei közül volt, aki Szlovákiából érkezett, a legtöbben az ország különböző tájairól. Egy szál gyertya meggyújtásával és egy versének elmondásával megemlékeztek elhunyt költőtársukról, Bognár Jánosról is.

Szónyi Bartalos Mária „Érvényesülhetnek-e a nők az irodalomban és a költészetben úgy, mint a férfiak?” címmel tartott értekezést, amelynek végén meghirdetett egy irodalmi pályázatot „Megtévesztő szándékú önleplezés – 2007” címmel. A jelíges pályázat célja: Gyermekünk igazságérzetének fejlesztése a hazugságok felismerhetősége tükrében. A pályázat anyaga nem érintet közismert politikusokat, közszereplőket – található a kiírásban, ugyanakkor az

elnökasszony hosszasan elemelte Gyurcsány Ferenc elhíresült őszi beszédét... (A teremből ekkor néhányan nemtetszésüknek adva hangot, kivonultak).

A pályaművek nem haladhatják meg a 120 sort, Verdana 12-es betűtípussal, a jelige mellé pedig oda kell írni, hogy férfi, vagy nő küldte a pályázatot. A dolgozatokat 2007. augusztus 30-ig folyamatosan várják a szonybm@pickup.hu e-mail címre.



B. Gyarmati László